Activité d’introduction au chapitre 3
ACTIVITÉ 1 : Plus grand  ou plus petit ?
Voici des situations de la vie quotidienne qui sont décrites à l’aide d’un intervalle de nombres.  Pour chacune de ces situations, 
1. encercle les mots qui indiquent la présence d’une relation d’inégalité;
2. définis la variable qui sera utilisée pour représenter cette relation d’inégalité et
3. traduis la situation par une inéquation.
Observe bien l’exemple ci-dessous avant de commencer.
[image: ]Exemple					     	Inéquation :
  x ≤ 2
Définition de la variable :	
x, nombre d’autobus que le CSA devra louer
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Le Guide alimentaire canadien
recommande que la quantité ¢

de lpides insaturés consommée
chague jour soit inférieure & 45 nl.





image1.png




image2.png
Le nombre ¢ de calories
dépensées par une personne
lors d’un marathon est
dau moins 3000 calories.
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Lors d'un incendie, la température
t intérieure d’un batiment
est supérieure a 600 °C.
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La distance d que peut franchir
une personne sur le circuit cyclable
de la Véloroute des Bleuets sans
jamais repasser deux fois au méme.
endroit est ¢au plus 271,8 km.





